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Revisorernas bedömning av Stockholms stads delårsrapport 2021

Vi, av fullmäktige utsedda revisorer, har uppdraget att bedöma om resultatet i stadens delårsrap
port per 31 augusti 2021 är förenligt med de mål kommunfullmäktige beslutat. Bedömningen av
ser mål och riktlinjer som är av betydelse för en god ekonomisk hushållning. Bedömning är ba
serad på en översiktlig granskning av delårsrapporten, inriktad på övergripande analys och inte
på detaljer i redovisningen. Granskningen har utförts enligt god revisionssed i kommunal verk
samhet och redovisas i bifogad revisionsrapport, Granskning av delårsrapport per 31 augusti
2021.

I stadens budget för 2021 har kommunfullmäktige fastställt tre inriktningsmål och tolv verksam
hetsområdesmål som konkretiserar inriktningsmålen. Kommunstyrelsen bedömer att de finansi
ella målen kommer att uppnås samt att ett inriktningsmål kommer att uppnås helt och att två in
riktningsmål kommer att uppnås delvis. Av verksamhetsområdesmålen bedömer kommunstyrel
sen att sju mål uppnås helt och fem delvis. Kommunstyrelsen gör bedömningen att staden kom
mer att uppnå kraven för god ekonomisk hushållning för helåret 2021.

Den pågående pandemin påverkar stadens verksamhet även under 2021. Staden har arbetat
systematiskt för att minska pandemins påverkan på verksamheten och för att lära inför framtiden.
Utbildningsområdet och äldreomsorgen är exempel på verksamheter som haft stora utmaningar
att hantera. För kultur- och fritidsområdet har förutsättningarna för att nå hög måluppfyllelse
påverkats av de restriktioner som gällt för att minska risken för smittspridning.

Årsprognosen för staden visar ett resultat om 925 mnkr som bland annat förklaras av en
förbättrad skatteunderlagsprognos samt realisationsvinster från försäljningar. Även stadens
nämnder prognostiserar ett stort överskott.

Revisorernas bedömning är att resultatet i delårsrapporten är förenligt med de av kommunfull
mäktige beslutade finansiella målen. Vi avstår dock från att bedöma måluppfyllnad ur ett
verksamhetsmässigt perspektiv eftersom det saknas utfall för flertalet av de indikatorer som
kommunfullmäktige beslutat om.
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